荥阳播报 回家特刊



农房·索河湾 在荥阳 邂逅英伦国际城邦

农工商房产 恭祝马年新禧!



索河"三十六变"引领荥阳为品位之城



魅力索河大整治

索河曾是宋代运河 -汴河的主要支流之一, 全长52公里,犹如一条美 丽的玉带,绵延南北,三仙 庙水库、丁店水库、楚楼水 库、河王水库如四颗熠熠生 辉的明珠,自南向北镶嵌其

中,在多变起伏的地表形成 一道闪亮悠雅的风景线。

清晨在索河河畔锻炼 身体的王大叔说:"1969、 1970年的时候,索河的水 又清又绿,那时候我们经 常在里边捉鱼逮蟹,嬉戏 游玩。'

随着城市化进程的加

快和河道年久失修, 对索河进行治理显 得日益迫切。2010 年,荥阳开始谋划实 施索河治理项目,对 35公里河道及河道 沿线的三仙庙水库、 丁店水库、楚楼水 库、河王水库进行综 合整治。

据了解,整治 计划分三期实施。

休闲养生为主的 索河一期整治

索河整治项目一期共 分为三个标段,第一、二标 段由中原西路至丁店水库 大坝,全长4.58公里,规划 总面积约350公顷,依靠得 天独厚的自然条件,大面 积营造生态林地、生态岛 及生态绿洲,打造天然的 生态湿地。第三标段位于

丁店水库西岸,建设重点 是结合原有地形地貌,打 造滨湖生态景观带。景观 带东、南侧濒临丁店水库, 北侧临规划外围景观道路 和低密度住宅区,景观带 长约1800米,宽约400米, 总面积约45公顷。

索河美丽"我的家"

索河三仙庙水库至七 村河及荥广公路至荥阳界 段河道全长15.726公里,其 中三仙庙水库至七村河段 河道长3.4公里,荥广公路 至荥阳界段河道长12.326 公里。河道治理采用20年 一遇防洪标准。

索河整治项目的建设, 把荥阳打造成为"最具活力 之城、最具拉动之城、效率 最高之城、生态最优之城、 品位最高之城"

荥阳播报 禹晓洋

⁻变身时尚温馨家园



索河湾工程

进省建材厂曾经是荥 阳人的荣耀,然而省建材厂

逐渐受到市场经济大潮的 冲击,昔日繁荣的工厂负债 累累,工厂未退休下岗工人 的安置及养老统筹问题,已 退休的退休工资发放,成为 省建材厂的难题。是该宣 布破产呢,还是寻求企业兼 并,或者重新开发? 荥阳市 委、市政府召开多次会议讨 论,同时积极征求省建材厂 职工意见。

根据规划,荥阳上街间地 带,未来将变成行政文化服务 中心,成为整个郑上新区的城 市核心组团。河南省建材厂 所在地块,正处于郑上新区的 核心位置,区域价值日益凸 显,这无疑是省建材厂难得的

而此时,来自上海的中 国房企50强之一的农工商 房产,作为荥阳市西北片区 旧城改造的重点招商对象, 于2011年正式签约落地。

2012年9月28日,荥阳 市西北区旧城改造暨河南 省建材厂房地产开发项目 开工奠基仪式隆重举行。

郑州市委高度赞扬农工商 房产积极参与河南省建材 厂的企业改制,解决了河南 省建材厂遗留的各种问题, 使4000多名职工家属得到 了实惠,为郑州市国企改革 创出了新的途径。

索河湾工作人员介绍, 农房·索河湾,一期荣耀来 临,规划38万平方米高尚 住宅区,容纳高层住宅及电 梯花园洋房等丰富产品形 态,满足广大客户需求。

荥阳播报 禹晓洋

中原路西延至上街区



中原西路

1月19日,记者在中 原西路与万山路交叉口见 到6辆郑州市12路公交车 停在那里。荥阳市民卢女 士说,自从中原路打通至 乔楼加上12路公交车的运 营,实现了乘公交从荥阳 直达郑州火车站的愿望。 记者顺着中原西路与万山 路交叉口往西走,看见道

2013年12月28日,中 原路西延快速通道郑州至 上街段正式建成涌车。

至上街快速通道)是"郑州 行客货分流。 市域快速通道"建设的标志 荥阳播报 任琳

性工程,是构筑"域外枢纽、 域内交通"的郑州都市区交 通体系中的重要工程。

中原路西延快速通道郑 州至上街段,起点位于中原 西路与省道232线交叉口 处,终点位于上街区柏庙村 西侧登封路上。

快速通道两侧都将建 50米宽的生态廊道,加在 一起是100米宽的绿色走 廊,而非机动车道和人行道 就建在绿色走廊中。在多 条道路中,专门规划-*条货 中原路西延项目(郑州 运车辆相对集中的通道,进

荥阳荣耀 2013

关键词:文化名片

2013年12月22日,中国 民间文艺家协会将"中国象 棋文化之乡"、"中国嫘祖文 化之乡"和"中国嫘祖文化传 承基地"三块牌匾正式授予 荥阳市。

今年5月,中国民间文 艺家协会组织国家专家组到 象棋文化广场、汉霸二王城 古战场遗址、织机洞遗址等 地,实地考察。

关键词:省地方标准

2013年10月,由省质监 局领导和专家组成的考核验 收组,通过听取汇报、查阅资 料、现场考察、考核评议,认 为荥阳大葱标准化示范区体 系完善,贯彻执行有力,效果 良好,同意通过验收。

通过三年努力,荥阳市制 定发布了《无公害农产品 广 武大葱》、《广武大葱生产技术 规程》、《地理标志产品 广武 大葱》等省地方标准和农业标 准规范,建立起比较完善的覆 盖大葱产前、产中、产后的种 植标准化体系。

关键词:"国保"

2013年3月,国务院核定 公布了第七批全国重点文物保 护单位,此次共宣布1943处不 可移动文物,荥阳市占据了7 席。它们分别是青台遗址、秦 王寨遗址、娘娘寨遗址、京城古 城址、汉霸二王城、苌村汉墓、 千尺塔。这也意味着荥阳市所 拥有的全国文保单位的数量从 原来的2处增加到了9处。

关键词:冯氏

2013年3月29日至31 日,河南省姓氏文化研究会 冯氏工作委员会在冯氏的发 源地荥阳市举办第二届中华 冯氏文化节(荥阳)活动,来 自海内外的260名有影响的 冯氏后裔参加此次会议。

关键词:桃花

2013年3月,由中国邮政 主办的《桃花》特种邮票首发 仪式在荥阳市广武镇桃花峪 风景区举行,这也是我省两个 《桃花》特种邮票首发地之一

这次发行的《桃花》特种 邮票全套共12枚,全套邮票 面值13.90元。展现了白碧 桃、单粉、品霞、紫叶桃、瑕玉 寿星、碧桃、五宝桃、照手红、 绿萼垂枝、二色桃、菊花桃和 绯桃12个品种的桃花风采。



85223111/85223222

展示中心: 荥阳市人民广场对面政府招待所院内 销售中心: 荥阳市兴华路与汜河路交汇处北100米路东